

Erratum

Volume 51, Number 3, juillet–septembre 1975

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/037754ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/037754ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

HEC Montréal

ISSN

0001-771X (print)

1710-3991 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1975). Erratum. *L'Actualité économique*, 51(3), 382–382.

<https://doi.org/10.7202/037754ar>

Erratum

Dans l'article de M. R. Rioux, intitulé : « Un modèle de projection des prix utilisant les relations intersectorielles de l'économie canadienne » (numéro 1, janvier-mars 1975), l'équation 3 de la page 72 devrait se lire telle qu'elle apparaît à la page 74.